

НОВОСТЬ  
10.10.2016

## СРЕДИ ЛУЧШИХ МОЛОДЫХ СПЕЦИАЛИСТОВ ЛУКОЙЛА НАЗВАНЫ СЕМЕРО НЕФТЯНИКОВ ЗАПАДНОЙ СИБИРИ

На основании приказа Президента ПАО «ЛУКОЙЛ» Вагита Алекперова звание «Лучший молодой специалист года» присвоено семерым нефтяникам ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (100% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ»).

Дипломы о присвоении звания «Лучший молодой специалист года» вручили Филиппу Кудрявцеву и Алексею Мельнику (ТПП «Когалымнефтегаз»), Егору Ваулину и Сергею Мелентьеву (ТПП «Повхнефтегаз»), Дамиру Абдракову (ТПП «Покачевнефтегаз»), Раилью Хаттапову (ТПП «Лангепаснефтегаз»), Максиму Зыкову (ТПП «Ямалнефтегаз»).

Также за личный вклад в развитие «ЛУКОЙЛ-Западной Сибири» и добросовестный труд благодарственным письмом Общества награждены четверо молодых нефтяников территориально-производственного предприятия «Когалымнефтегаз» - Алексей Мельник, Айнур Валиахметов Кирилл Шадрин и Радмир Ханов.